Vraag Antwoord Scores

11  maximumscore 3

Kern van een juist antwoord is:

* Door het "verlicht denken' op het terrein van sociale verhoudingen'
ontstaat kritiek op de standenmaatschappij / op de ongelijkheid in de
samenleving, zodat een schilderij dat rijkdom toont negatieve aandacht
kan krijgen/de woede van de bevolking kan oproepen (waarvoor

Paulze het laat aanpassen). 2
* Met het laten toevoegen van scheikundige instrumenten kan 'de
wetenschappelijke revolutie' worden geillustreerd. 1

Door de tijd heen

12 maximumscore 2
De juiste volgorde is:
1,6,2,5,4,3

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
complete en foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

Moderne tijd

13 maximumscore 3
Kern van een juist antwoord is:
* Deze beschrijving staat in een persoonlijke brief / in een brief die niet
openbaar zou worden, waardoor je ervan uitgaat dat Lady Burghersh
geen reden heeft om de gebeurtenis anders voor te stellen dan zij
heeft meegemaakt. 1
» Uit de bron blijkt dat het publiek al uitgaat van het beleid dat
koningshuizen zullen worden hersteld/geinstalleerd (wat een

uitgangspunt is van het Congres van Wenen), 1
* omdat het enthousiast juicht voor liederen waarin de koning wordt

geéerd / klapt voor koningsgezind theater. 1
Opmerking

Alleen als bij het antwoord op de tweede deelvraag een juist uitgangspunt
van het Congres van Wenen wordt genoemd, wordt 1 scorepunt toegekend
aan een daarbij passende verwijzing naar de bron.
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